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Γ ια τρία συνεχή χρόνια, όπως καταγγέλλει 
επιφανής εμπορευόμενος της Λευκω-
σίας, το Μέλαθρο Οικουμενικού Ελλη-

νισμού με έδρα την Αθήνα τον εμπαίζει ότι 
θα του αποστείλει τρία αντίτυπα βιβλίου στο 
οποίο θα συμπεριλαμβάνεται και η δική του 
βιογραφία, αλλά μέχρι τώρα δεν το έπραξε, 
παρά το γεγονός ότι τους πλήρωσε με τρα-
πεζικό έμβασμα προκαταβολή ύψους €400.    
Η συμφωνία είχε γίνει τον Μάρτιο του 2022 
με το  Μέλαθρο Οικουμενικού Ελληνισμού 
να δεσμεύεται γραπτώς ότι η παράδοση  των 
τριών αντίτυπων του βιβλίου θα αποστελλόταν 
στον Κύπριο εμπορευόμενο, εντός του ίδιου 
χρόνου.  Όταν δεν υπήρξε ανταπόκριση   από 
πλευράς του Μελάθρου ο εξαπατηθείς απέ-
στειλε στους επικεφαλείς του σειρά επιστολών, 
για τις οποίες λάμβανε εκ μέρους τους απαν-
τήσεις με νέες διαβεβαιώσεις και δικαιολογίες, 
όπως και τον καθορισμό νέων οροσήμων, τα 
οποία ουδέποτε τηρήθηκαν μέχρι και σήμερα, 
με την παρέλευση τριών χρόνων, τρία χρόνια 
μετά. 
 
Υπήρξαν παράλληλα από πλευράς του εμπο-
ρευόμενου και τηλεφωνικές επικοινωνίες με 
τους αρμοδίους στο Μέλαθρό, όπως και  από 
τον δικηγόρο του, ωστόσο δεν υπήρξε απο-
τέλεσμα. Μετά από πολλά διαβήματα ο πα-
ραπονούμενος ζήτησε πίσω από το Μέλαθρο 
τα €400 ευρώ, χωρίς όμως ανταπόκριση.  Ο 
δικηγόρος τους τους είχε μάλιστα προειδο-
ποιήσει με λήψη νομικών μέτρων εναντίον 
τους.  
 
Εκτεθειμένο το ελληνικό κράτος  
Μετά την διαπίστωση για τον ξεκάθαρο εμ-
παιγμό και την απάτη σε βάρος του  ο Κύπρος 
εξαπατηθείς απευθύνθηκε με επιστολές του 
στην ελληνική Αστυνομία αλλά και στην ελ-
ληνική Πρεσβεία στην Λευκωσία ενημερώ-
νοντάς τους για στην απαράδεκτη δράση του 
Μελάθρου Οικουμενικού Ελληνισμού, το 
οποίο εκθέτει ανεπανόρθωτα το ελληνικό 
κράτος, εκμεταλλευόμενο τα πατριωτικά αι-
σθήματα των Ελλήνων εντός και εκτός Ελλά-
δας. Η η σύστασή τους ήταν να απευθυνθούν 
στην Κυπριακή Αστυνομία, ή να καταφύγει 
στην δικαιοσύνη με αγωγή. Οι διαδικασίες 
στο δικαστήριο όπως  κρίνει ο επηρεαζόμενος 
είναι χρονοβόρες και πολυέξοδες.  Κρίνει 
παράλληλα ότι πρόκειται για ποινική υπόθεση 
και όχι αστική.  
 
 Είπαν ψέματα και στην "Αλήθεια" 
Η "Αλήθεια" σε ρεπορτάζ της ημερομηνίας 
26 Μαρτίου 2024 είχε παρουσιάσει όλα τα 
γεγονότα, τις επιστολές και δηλώσεις του 
επηρεαζόμενου προσώπου στην εφημερίδα 
μας σε σχέση με την υπόθεση. Μάλιστα, σε 
μια προσπάθειά μας να έχουμε ίδια αντίληψη, 
πριν την δημοσίευση του ρεπορτάζ, επικοι-
νωνήσαμε τηλεφωνικώς με το Μέλαθρο Οι-
κουμενικού Ελληνισμού στην Αθήνα, όπου 
γυναίκα λειτουργός με μεγάλο θράσος επι-
χείρησε να μας παραπλανήσει λέγοντάς μας 
ότι ήδη τα βιβλία έχουν σταλεί στη Λευκωσία 
για να παραδοθούν από συγκεκριμένη εταιρεία 
ταχυμεταφορών στον παραλήπτη. Η "Αλήθεια" 
ενημέρωσε σχετικά τον ενδιαφερόμενο, ο 
οποίος από έρευνα του στην συγκεκριμένη 
εταιρεία ταχυμεταφορών διαπίστωσε ότι σε 
καμιά περίπτωση δεν αποστάληκαν στο όνομά 
του τα βιβλία που ανέμενε.  
 

Ο εμπαιγμός συνεχίζεται  
Ένα χρόνο μετά την δημοσίευση του  ρεπορτάζ, 
μετά από τηλεφώνημα του Κύπριου εμπο-
ρευόμενου βρεθήκαμε στο γραφείο του στις 
26 Φεβρουαρίου 2025 για να μας ενημερώσει 
για τις εξελίξεις που ακολούθησαν. Όχι μόνο 
δεν άλλαξαν τα δεδομένα, αλλά ο εμπαιγμός 
από πλευράς Μελάθρου συνεχίστηκε και με-
γιστοποιήθηκε.  
Όπως ενημερωθήκαμε στις 19 Απριλίου 2024 
ο εμπορευόμενος πήρε επιστολή μέσω email 
από το Μέλαθρο Οικουμενικού Ελληνισμού, 
λίγες μέρες μετά το ρεπορτάζ της "Α", ενη-
μερώνοντάς τον ότι εντός του προσεχούς 

διαστήματος έως το τέλος Νοεμβρίου 2024 
θα υλοποιηθεί η έκδοση και θα του αποσταλεί. 
Παράλληλα τον ενημερώνουν για την δράση 

του Μελάθρου και τις δωρεές που παρου-
σιάζεται ότι έκανε σε ακριτικά σχολεία και 
τον καλούν να αγοράσει λαχνούς προς ενί-

σχυση του έργου τους. Δηλαδή "δράση" με 
... ξένα κόλλυβα.   
Τον Οκτώβριο του 2024 ο εμπορευόμενος 
απέστειλε δύο επιστολές προς το Μέλαθρο 
υπενθυμίζοντάς τους για την δέσμευσή τους 
για το τέλος Νοεμβρίου αναφέροντάς τους 
παράλληλα ότι τους είχε πληρώσει προκατα-
βολή €400. Στις επιστολές του δεν πήρε 
καμιά απάντηση.  
  
Επιστολή στην ελληνική και κυπριακή 
αστυνομία 
Στις 22 Ιανουαρίου ο εξαπατηθείς απέστειλε 
νέα ενημερωτική επιστολή στο αρχηγείο ελ-
ληνικής Αστυνομίας ζητώντας την ανάληψη 
δράσης. 
 
Με άλλη επιστολή του, ημερομηνίας 29 Ια-
νουαρίου, ο Κύπριος παραπονούμενος ζητά 
την παρέμβαση του αρχηγού της κυπριακής 
Αστυνομίας Θεμιστού Αρναούτη  τον ενημε-
ρώνει σχετικά με την υπόθεση του ζητώντας 
όπως προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για 
εφαρμογή του νόμου . Παράλληλα τον πλη-
ροφορεί ότι φαίνεται ότι έχουν εξαπατηθεί 
και άλλα πρόσωπα πέρα από τον ίδιο. 
 
Όλα άρχισαν τον Μάρτιο του 2022 
Ο παραπονούμενος μας ανέφερε ότι ο ίδιος 
και η σύζυγός του έδωσαν πίστη στην κυρία 
που τους είχε επισκεφθεί τον Μάρτιο του 
2022 εκ μέρους του Μελάθρου για το θέμα 
της συμπερίληψης της βιογραφίας του σε βι-
βλίο. Μάλιστα δεξιώθηκαν την εκπρόσωπο 
του Μελάθρου σε γνωστό πολυτελές εστια-
τόριο της Λευκωσίας. Από εκεί και μετέπειτα 
η κυρία αυτή, όπως είπε, δεν εμφανίζεται 
στο προσκήνιο εκ μέρους του Μελάθρου. Το 
χρηματικό ποσό των €400 είχε εμβαστεί από 
τον εμπορευόμενο, μέσω τράπεζας, σε λο-
γαριασμό του Μελάθρου. 
 
Μιλώντας στην εφημερίδα μας ο γνωστός 
εμπορευόμενος σημείωσε ότι με τόση εμπειρία  
σε θέματα οικονομικών συναλλαγών απορεί 
πώς την πάτησε στην προκειμένη περίπτωση. 
Δίνοντας την απάντηση, από μόνος του, ότι 
έπαιξαν με τα αισθήματα του ιδίου και της 
οικογένειάς του για την Ελλάδα.  

Μια απάτη χωρίς τιμωρία  
✔ Πλήρωσε πριν από 3 χρόνια €400  ως προκαταβολή για βιβλίο στο οποίο θα 
περιλαμβανόταν η βιογραφία του αλλά εξαπατήθηκε 
 ✔ Ο εξαπατηθείς Κύπριος αναμένει απάντηση στην επιστολή του, ημερομηνίας 
29 Ιανουαρίου 2025, από τον αρχηγό αστυνομίας    
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